

## "До сих пор не могу осознать, что это наконец-то случилось со мной", — жительница Кирова выиграла 2 миллиона рублей в лотерею

Тематика: **Стиль жизни, отдых**  
**Корпоративные новости**

Дата публикации: 13.10.2022

**г. Москва**

Дата мероприятия / события: 13.10.2022

*Очередной участник лотереи «Великолепная 8» поймал удачу. На этот раз 2 миллиона рублей выиграла жительница Кировской области. Свою историю успеха девушка Ирина рассказала пресс-службе «Национальной Лотереи».*

Победительница живет самой обычной жизнью: воспитывает ребёнка, работает в государственной организации. В лотерею играет с 2010 года «просто в удовольствие», но крупных выигрышей у неё никогда не было. При этом всегда надеялась, что однажды свой счастливый билетик она все-таки вытянет.

"Я люблю лотерею с понятными правилами, поэтому всегда играла в них, но до сих пор все выигрыши были минимальными. Когда увидела «Великолепную 8» «Национальной Лотереи», решила купить – вдруг повезет выиграть в новую лотерею. До ближайшего розыгрыша оставалось 2 минуты, я быстро купила билет всего за 80 рублей на сайте. Расширенные ставки я никогда не делала и числа в этот раз отмечала спонтанно, впопыхах. К мечте долго идешь, а когда она сбывается, поверить очень сложно, что это произошло с тобой. Рассказываю вам, а сама до сих пор не могу до конца осознать, что наконец-то и мне повезло", — смеется от радости победительница.

Девушка считает, что такой выигрыш станет для нее хорошим подспорьем – много житейских планов, которые необходимо реализовать. Есть даже намерение часть денег отдать на благотворительность.

«Я каждый Новый год сжигаю бумажку с заветным желанием. В этом году загадала... выиграть в лотерею! И вот, желание сбылось! Я очень счастлива! Не бойтесь испытать свою удачу, нужно просто в нее верить», — добавляет Ирина.

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/147214/>